11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2006 08:10:28

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2006 21:26:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16262/answer/16263




YBaxaemuiii Aunpeli! Bo3aMoxkHO, 6011 CBSI3aHbI KaK pa3 C IIPOIeCCOM 3alyCcTeBaHUs BeH. MoxkeTe
IIPUMEHSTh CBeYHU C MHAOMETALMHOM 110 1 cBede Ha HOYb peKTanbHO B TeueHue 10 gHen. C
yBaKEeHUEM.



